

**UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO
FACULDADE DE ARQUITETURA E URBANISMO**

RETIFICAÇÃO

Referente ao Edital ATAc 047/2018:

Retificação da publicação realizada no Diário Oficial - Poder Executivo - Seção I, de 16 de junho de 2018, pág. 204, referente ao Edital ATAc 047/2018:

ONDE SE LÊ: “**14.** A contratação será por prazo determinado e vigorará a partir da data do exercício e até 06.08.2019, com possibilidade de prorrogações, desde que a soma dos períodos não ultrapasse o prazo de dois anos”.

LEIA-SE: “**14.** A contratação será por prazo determinado e vigorará a partir da data do exercício e até 31.07.2019, com possibilidade de prorrogações, desde que a soma dos períodos não ultrapasse o prazo de dois anos”.

Assistência Técnica Acadêmica da Faculdade de Arquitetura e Urbanismo da Universidade de São Paulo.